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 A friss információk az izraeli televízió- és rádióállomásoktól, valamint a héber nyelvő 
sajtóból, hírportálokból, blogokból származnak 

 

Az „öntött ólom” hadjárat huszonegyedik napján: várakozás a tőzszünetre – izraeli csapatok 
Gáza belvárosában 

A Hamasz az összeomlás jeleit mutatja, de tovább rakétázik 
Gázaiak ezrei menekültek el a hadszíntérré váló negyedekbıl 

 A hadjárat kezdete óta több, mint 1100 halott a Gázai övezetben 
Izrael gyanúja: a Hamasznak van néhány messzehordó rakétája, és ezeket végsı 

kétségbeesésében akár Tel Avivra is kilıheti 
Budapest: tüntetések, ellentüntetések 

 

— ♦ — 
 

Tegnap, csütörtök reggel a Cáhál, az izraeli 
hadsereg szárazföldi erıi benyomultak Gáza 
városába. Pénteken 5-6 kilométerre állomásoz-
nak a félmilliós város központjától. Küzdelem 
folyik a belváros-jellegő El-Hawa  negyed sok-
emeletes házaiban rejtızködı Hamasz-fegy-
veresekkel és a házak közé telepített rakéta-
kilövıkkel. 
 

Palesztin szemtanúk szerint az említett város-
negyed egy parkjában az izraeli hadsereg tank-
jai és bulldózerei egyfajta szabadtéri parancs-
nokságot alakítottak ki. 
 
Tegnap izraeli páncélosok egy sokemeletes 
házat romboltak le, amelynek a romjai alól 
palesztin kórházi jelentés szerint  23 holttestet 
emeltek ki. Ezzel – ugyancsak palesztin for-
rások szerint – 1133-ra emelkedett az elmúlt év  
december 28-án kezdett „Öntött ólom” hadmő-
velet palesztin halálos áldozatainak a száma.  
  
 

Izraeli megfigyelık szerint nincs szó az egész 
város elfoglalásáról. A hadsereg inkább további 
nyomást kíván gyakorolni a Hamasz fegyveres 
erıire, hogy minél elıbb elérje a terrorszervezet 
katonai összeomlását, másrészt, hogy a közeli 

napokban várható tőzszünet kihirdetésekor 
minél kedvezıbb állásokat foglaljon el. 
 

Izrael polgári és katonai vezetése azért indította 
három héttel ezelıtt ezt a háborút, hogy véget 
vessen az Izraelnek a Gázai övezettel határos 
városai és falvai ellen immár  nyolc éve folyó 
rakétás terrortámadásoknak és, hogy a Gázai 
övezet élére a Hamasz helyett olyan kormány-
zat kerüljön, amely tiszteletben tarja a nemzet-
közi megállapodásokat és amellyel Izrael 
modus vivendit, emberi egymás mellett élést 
valósíthat meg. 
 

Amosz Gilád tartalékos vezérırnagy, a hon-
védelmi minisztérium vezetı tanácsadója és 
Salom Turgeman, Ehud Olmert kormányfı 
védelmi tanácsadója ma, pénteken Kairóba 
utaztak, hogy tárgyalásokat folytassanak az 
Egyiptom által kidolgozott tőzszüneti feltéte-
lekrıl. Visszatérésük után Ehud Olmert minisz-
terelnök, Ehud Barak honvédelmi miniszter és 
Cipi Livni külügyminiszter döntenek arról, 
hogy a tőzszüneti feltételeket Izrael biztonsági 
belsı kabinetje elé terjesszék-e.  
Erdogan ismét beszólt 
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Recep Tayyip Erdogan, Törökország miniszter-
elnöke újabb tanúságát adta olthatatlan Izrael-
győlöletének. 
 

Az iszlamista politikus, aki egy eredetileg 
imám (muzulmán pap) -képzı iskolában kezdte 
tanulmányait, néhány nappal ezelıtt kijelentet-
te: “Allah megbünteti Izraelt”.  
 

Mai nyilatkozata már evilágibb volt. Ban Ki-
mun ENSZ-fıtitkárnak a török fıvárosba érke-
zése elıtt annak a véleményének adott hangot, 
hogy Izraelt ki kell zárni az ENSZ-bıl, mivel  
nem fogadta el a Biztonsági Tanács tőzszüneti 
javaslatát. Erdogan többször azzal vádolta meg 
Izraelt, hogy a Hamasz elleni fellépés ürügye 
alatt szándékosan öli a palesztin lakosságot.  
 

Arról azonban megfeledkezett, hogy saját légi-
erejének nem is egyszer adott parancsot a 
szomszédos Irakban menedéket talált kurd fel-
kelık állásainak a bombázására. Ezek az akciók 
igen nagy véráldozatokat követeltek az említett 
területek kurd polgári lakosaitól – aminek a 
világsajtó alig néhány sort szentelt. 
 

Hiába: az iraki kurdoknak és a Törökországban 
nemzedékek óta népirtott társaiknak sokkal 
gyengébb a reklámszolgálatuk. 
 

Annál jobban mőködik a palesztin PR (public 
relation, azaz közönségtájékoztatás): a zsidó-
ellenes világösszeesküvık sem találnak magya-
rázatot arra, hogy a “zsidó kézben lévı sajtó” 
miért nem mutat a nagyvilágnak egyebet, mint 
a romok alól kihúzott halott arab gyerekeket és 
szegényes motyójukkal menekülı palesztin 
asszonyokat, karjukhoz szorított csecsemıik-
kel. Eltalált fegyvereseket véletlenül sem látni a 
világ televíziós híradóiban, pedig még a 
palesztin jelentések is az eddigi 1133 halott 
áldozat egyharmadát jelölik meg gyermek- és 
asszony-áldozatként. Természetesen ennél 
kevesebb is kimondhatatlanul szörnyő: minden 
ártatlan ember halála égbekiáltó tragédia! 
• Ma, péntek délutánig a Gázai övezetbıl 16 
Grad-rakétát lıttek ki izraeli városokra. A 
rakéták a Gázától 40 kilométerre fekvı Kirját 

Gát városban három sebesülést okoztak; Asdod 
és Netivot városokban is voltak becsapódások. 
 

• Ugyancsak ma, pénteken Khaled Mesal, a 
Hamasz Damaszkuszban élı politikai vezetıje 
elutasított bármilyen feltételt, amit Izrael 
támaszt.   
 

HOH – Hitachdut Oléj Hungária 
A Magyarországról bevándoroltak képviselete 

Országos központ: 
Tel Aviv, Ibn Gvirol u. 76. I. emelet 

Telefon: 03-6916115, 
             03-6917121 
FAX:    03-6967049 

 

• Az elmúlt napok krónikájához tartozik, hogy 
csütörtökön a légierı célzott rakétával fel-
számolta Szaid Sziám Hamasz-minisztert, aki 
személyében felelıs az izraeli városok ellen be-
vetett rakétatámadások szervezéséért. A táma-
dás során meghalt a házban tartózkodó két 
másik Hamasz-vezetı is, egyikük Sziám fivére. 
Sziám a legfontosabb Hamasz-vezetı, akit az 
utóbbi években gyilkosságaiért utolért Izrael 
megtorló keze. Ehhez hasonló sikert az izraeli 
belbiztonsági szolgálat legutóbb 2004 áprilisá-
ban ért el, Abdel Aziz ar-Rantiszi véreskező 
terrorvezér felszámolásakor. 
 

• Szerdán reggel fél kilenckor szirénák riasz-
tották a libanoni határ közelében fekvı Kirját 
Smona város lakosságát. A riasztás után a 
lakosság az óvóhelyekre, illetve, ahol ilyen 
épült, a védett helységekbe sietett. A helyi 
polgárırség  nem akadt rakéták nyomára, mi-
után azok a város körüli mezıkön robbantak. 
 

Január 8-án, csütörtökön az ugyancsak a 
libanoni határ közelében lévı, tengerparti 
Naharia város felé lıttek katyusa-rakétát 
Libanonból. Akkor az egyik rakéta egy öreg-
otthont talált el.  
A Hezbollah libanoni siita terror-szervezet Al 
Manar nevő televíziós állomása szerdán délben 
közölte: a szervezetnek nincs köze a 
rakétákhoz. 
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Ennek ellenére még most sem kizárható, hogy a 
Hezbollah, látva védence, a Hamasz közelgı 
katonai vereségét, felújítja a katyusa-táma-
dásokat Izrael ellen. 
 
Izrael biztonsági szolgálatai szerint a Hamasz 
rendelkezik néhány, az eddig bevetett, 40 kilo-
méteres hatótávolságú Grad-rakátánál jóval 
messzebbre hordó és azoknál pusztítóbb töltető 
rakétával, amelyeket a teljes katonai vereség 
elıtt álló Hamasz végsı kétségbeesésében 
bevethet Izrael nagyvárosai, így az igen sőrőn 
lakott Tel Aviv ellen is. 
 

Tüntetések Magyarországon 
 

Kedden, január 13-án szimpátia-tüntetés volt 
Izrael budapesti nagykövetségének az épülete 
elıtt. 
 

A tüntetésen a legkülönbözıbb vallásfelekeze-
tekhez tartozó emberek tüntettek az iszlamista 
világterror ellen és a nyugati civilizáció jel-
képeként ellene fellépı Izrael   mellett. A részt-
vevık egyúttal imájukban biztosították 
együttérzésükrıl a Gázai övezet szenvedı, a 
Hamasz terrorszervezet által élı pajzsként 
használt polgári lakosságot és a szakadatlan 
rakétatámadások és szirénázások által terror 
alatt tartott izraeli városok népét. 
 

Ezekben a napokban Izraelben tartózkodik dr. 
Iványi Gábor, a magyarországi Metodista 
Evangéliumi Testvérközösség vezetı lelkésze, 
hogy a helyszínen tanulmányozza, mennyiben 
segíthet egyháza mind Szdérot és Askelon 
rettegésben élı gyerekeinek, mind a Gázai 
övezetben élı, önhibájukon kívül súlyos 
szükséget látó gyerekeknek. 
 

A Kol Jiszráél, az Izraeli Rádió magyar adása 
az interneten, Ádám Ráchel szerkesztésében: 
http://www.iba.org.il/reka/ → magyar feliratra  
Tragikomédia a Sugárúton 
 

“Az Andrássy úton sétáltam január 9-én, szom-
baton délután, amikor zászlókat lobogtató tün-
tetıkre lettem figyelmes. Amikor megpillantot-

tam a palesztin fejfedıket viselı emberkéket, 
rögtön megértettem, hogy Izrael-ellenes 
demonstrációval “tisztelik meg” Budapest 
gyönyörő Sugárútját.  
 

A fejkendısök után, amint arra számítottam is, 
Árpád-sávos zászlók következtek.  
 

Hanem a szenzáció még csak ezután jött: a 
daliás gárdisták utáni sorokban csattogó vörös 
zászlók alatt masírozó urak és hölgyek zárták a 
szánalmas menetet. Igen, eltaláltad: a 
Kommunista Munkáspárt aktivistái tüntettek 
együtt a palesztinokkal és a szélsıjobbal! Mi 
ez, ha nem magyar tragikomédia?!”– írja 
olvasóm, aki nem járult hozzá nevének 
közléséhez.  
 
 

Unti  I ldikó 
רות אונטי  

runt i l@ni tzanim.org. i l  
Dipl .  t rainer for the t ransformat ion 

of  the body & the soul  
A test és a szellem diplomás gyógyítója 

 
— ♦ — 

 

Egy megmásíthatatlan ígéret: 
“Nem hallatszik többé országodban Hamasz!” 
 

“Béjn hájám lenáhár” – a tenger és a folyó, 
vagyis a Földközi tenger és a Jordán folyó 
közötti 60-65 kilométer széles sávban és annak 
szélesebb, bár kevésbé lakható déli folytatá-
sában, a Negevben él velünk egy másik nép.  
 

A történelem végzésébıl, vagy Isten akaratából 
– ki hogy fogja fel – de visszatért erre a földre 
az innen számkivetett Izrael és megalakította 
országát.  
 

 
Az itt talált arab törzsek (és nem “nép”, a 
legkevésbé pedig “palesztin nép”; ilyen már év-
ezredek óta nem létezik) egy része szervezett 
ellenállást fejtett ki a zsidó visszatelepülés ellen 
már évtizedekkel az állam kikiáltása elıtt.  
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A Nádzsádá nevő szervezet véres rémtettei már 
a harmincas években hírhedtek voltak. Utódaik, 
a fidajinok (“önfeláldozók”) az ötvenes-hatva-
nas években raboltak-gyilkoltak az országban, 
Izraelbe hatolva az akkor Egyiptomhoz tartozó 
Gázai-övezetbıl és a Jordánia által annektált 
Júdea és Somron területérıl. 
 

Az 1967 júniusában megvívott Hatnapos 
Háború óta a Fátách, majd a különbözı béke-
szerzıdések után a Hamasz vette át a palesztin 
terrormozgalom fı irányítását. 
 

A mozgalom és politikai párt neve betőszó. Az 
“Iszlám Ellenállási Mozgalom” szavak arab 
megfelelıinek a rövidítése. Önmagában is van 
értelme az arab nyelvben: buzgóság. 
 
A Hamasz a legnagyobb palesztin muzulmán 
fegyveres terrorcsoport. Alapítója a légierı 
által felszámolt Ahmed Jaszin sejk.  
 

Elıször 1987 decemberében, az elsı palesztin 
felkelés idején került felszínre. Bevallott célja 
Izrael Állam elpusztítása. Programja szerint 
soha nem indít támadást más, csak a zsidó 
állam ellen.  
 

A terrormozgalom katonai szárnya (Hamasz 
szociális és oktató szervezetként indult) azt 
követıen kezdeményezte az öngyilkos merény-
leteket, miután 1994-ben dr. Baruch Goldstein 
zsidó orvos 29 palesztint megölt a chevroni 
Máchpélá barlangban berendezett mecsetben. 
 

Azóta százakra tehetı a Hamasz által végre-
hajtott öngyilkos és lesipuskás, lövöldözéses 
merényletek áldozatainak, ezrekre a sebesültek 
száma. Az államnak a ránk kényszerített félig-
meddig hadiállapot által okozott anyagi kár 
felmérhetetlen.  
 

A Hamasz önnön népe körében is terrorizálja 
vélt vagy valódi ellenfeleit. Talán éppen az 
“erıs kéz” és vezetıi vallási fanatizmusa az, 
ami a Gázai övezet szavazóinak többségét e 
mozgalomhoz hajtotta. 
 

Valószínőnek látszik, hogy nincs is kivel tár-
gyalnunk. A Föld kerekségén csak az Egyesült 
Államok áll mellettünk abban, hogy a terror-
szervezettel nem folytat tárgyalásokat. Európa, 
ahogy meghunyászkodott Hitler elıtt, minden 
bizonnyal hasonló politikát fog követni a 
Hamasszal és testvérszervezeteivel szemben is. 
 
Hol a megoldás? 
Hinnünk kell benne, hogy ugyanaz az erı, 
amely Izrael maradékát megmentette a vég-
pusztulástól és eddig gyızelemre vezette fegy-
vereinket, a Hamasztól és a palesztin terrortól 
is megment minket: egyszerően elsöpri a Föld 
színérıl. (Nem az itt élı arabokról van szó!)  
 

Errıl tanúságunk van. Igen, tanúságunk a 
mindössze néhány évtizeddel ezelıtt alapított 
Hamasz pusztulására. Ez a tanúság több, mint 
háromezer éves, de isteni ígéretre alapul, ami 
így hangzik: Lo jisámá od chámász böárcechá, 
sod vásever bigvulájich... Magyarul: Híre sem 
lesz többé országodban erıszaknak, határaid-
ban pusztulásnak és romlásnak! (Ézsajás 60:18) 
 
A „Hamasz” tehát, ami az arab nyelvben 
buzgóság, a héberben – erıszakos rablás. A jós-
latban név szerint benne foglaltatik fı ellen-
ségünk, a Hamasz, ami a magyar – vagy más 
nyelvő – fordításban elsikkadna. Ézsajás 
(Jésájá) próféta elırelátta az ı idejéhez képest 
oly távoli ellenséget és azt pontosan meg is 
nevezte, „beágyazta“ a jóslatába. A jóslatban 
említett szó és a terrorszervezet neve közötti 
azonosság (nem hasonlóság: azonosság!) tehát 
nem a héber és az arab nyelvek rokonságából 
fakad. 
 

Legyen meg Isten akarata és ne kelljen már 
sokáig hallanunk róla! Ámen. 
 

Schwarcz Gábor 
Hitelszerzıdési és adósságbehajtás-ügyi 

gazdasági szakértı és tanácsadó 
e-mail: gabischw@netvision.net.il 

     FAX: 03 – 5607773 
972 – 3 – 5607773 
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A Föld legnagyobb gyógyfürdıje 
 

Két órás autóútra Izrael központi régióitól ott 
fekszik Izrael sokak által felfedezett és ismert 
kincse: a Holttenger. 
 

Egy egész tájegységrıl van itt szó, a Júdeai 
sivatag déli határán. Klímája, az év 365 nap-
jából rámosolygó 350 napsütötte nap, a télen is 
20 Celziusz fokos átlaghımérséklet, az elkép-
zelhetı legtisztább levegı egyedülálló 
attrakcióvá teszik a Sóstenger bibliai vidékét.  
 

A Holttenger – és ezt bátran kijelenthetjük – a 
Földkerekség legnagyobb, természetes gyógy-
fürdıje! 
 

A régiek szerint négy alapelem létezik: a Tőz, a 
Föld, a Levegı és a Víz. Itt, a Holttenger 
környékén mind a négy alapelem – elemében 
van. 
 

A Tőz – a Nap áldó sugarai itt csak gyógyíta-
nak: bolygónk legmélyebb szárazföldi pontján 
a sós levegı kiszőri az ártalmas ultraibolya 
sugarakat.  
 

A Föld – a tó híres fekete gyógyiszapját a ben-
ne rejtızı ritka ásványi sók orvosi és kozmeti-
kai célokra egyaránt hasznossá teszik. 
 

A Levegı – egyedülálló, oxigénben gazdag lég-
köre brómot és magnéziumot is tartalmaz. 
Messzemenıen javallott tüdı- és légúti 
betegségek, valamint Cystic Fybrosis (a tüdı 
genetikus betegsége) esetére. 
 

A Víz – A Holttenger vize 24 féle ásványi só 
oldata, a Földön páratlan töménységben. Min-
den liter víz 350 gramm sót tartalmaz.  
A tó partján eredı kéntartalmú források 
alkalmasnak bizonyulnak izületi kopások és 
gyulladások okozta fájdalmak csillapításra és a 
krónikus reumában szenvedık állapotának a 
javítására. 
 

A Holttenger partján emelkedı szállók ideális 
helyek a csöndre, pihenésre, szórakozásra, 

erıgyőjtésre. Mindhez nagy, édesviző uszoda 
és konditerem (tornaterem) is tartozik.   
 

— ♦ — 
 

A Magyar Köztársaság Nagykövetsége 
Tel Aviv, Pinkas utca 18 

(A Kikár Hámediná közelében) 
e-mail: huembtlv@bezeqint.net 

Internet-honlap: 
http://www.mfa.gov.hu/kulkepviselet/IL/HU 

Titkárság: 03-545 6666 
 

— ♦ — 
 

Izraeli olvasóimat arra kérem, írják meg mobil-
telefonszámukat, hogy így is fenntarthassuk 
egymással a kapcsolatot. 
 

Valamennyi olvasómat megkérem, szakítson 
rá idıt és írja meg, melyik országban, melyik 
városban lakik. Sokaknak ugyanis barátaik, 
ismerıseik küldték el az e-mail címét.  
 
Köszönöm!  
 
A Hírlevelet (egyelıre!) egyedül szerkesztem. 
 

Nem tartozom semmiféle párthoz. Ideológiám 
a Történelem Urának a kinyilatkoztatott 
akarata.  
 

Izrael, a választott nép, amelybıl vétettem, az 
én szememben nem egyéb, mint a Legfelsıbb 
Akarat által választott kísérleti csoport, 
amelyet İ a népek („gojim”) elé (és semmi-
képpen nem fölé) állított, többnyire elrettentı 
célzattal. 
 

Magam 1949-ben  születtem Budapesten, 
1973 óta élek Izraelben.  
 

— ♦ — 
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A nagyfeszültségrıl 
 

„Fiam, te mindig olyasmihez nyúlsz, amihez 
nem kellene” – jegyezte meg édesapám, Isten 
nyugosztalja. 
 

Az elsı eseteket még megúsztam egy-egy apai 
fülessel. Emlékezetes eset volt öreg Philips 
rádiónk belsejébe tett kirándulásom egy szál 
csavarhúzóval.  
 

Öt éves voltam: a konnektort nem húztam ki a 
falból. Jól emlékszem, hogy a pirosan izzó 
„rádiólámpákban” akartam gyönyörködni, nem 
csak a készülék hátába vágott szellızı rácso-
zaton át, hanem  közvetlenül. Szemtıl szembe. 
Azt már tapasztalatból tudtam, hogy ha 
„kihúzom az áramot”, a lámpák izzószálai 
elhalványulnak, majd kialszanak. 
 

Késıbb, többé-kevésbé felnıtt koromban 
emberi kapcsolataim bánták, hogy olyan 
dolgokat érintek, amitıl más menekül. A közel-
keleti helyzet megítélése 1967-ben, a 
csehszlovákiai „testvéri” beavatkozásé 1968-
ban, a iskoláimban, munkahelyeimen (a 
hatvanas években, Magyarországon) – 
mindenhez hozzányúltam avatatlan kézzel.  
 

Sir Winston Churchill híres mondását csak 
késıbb olvastam: „There is no more dangerous 
thing than a little knowledge”, vagyis, semmi 
sem veszélyesebb, mint egy kis tudás. De ha 
egyszer ennyire hitelesített engem a Jó Isten, 
nem többre: azért én nem kérdezhetek?    
 
Amíg az erımbıl telik 
 

Ez a címe a debreceni Halmos Sándor könyvé-
nek. A nemrég elhunyt Weisz Miksa egykori 
orosházi majd debreceni fırabbiról írta. A szó-
ban forgó dr. Weisz Miksa névrokona a 
budapesti Rabbiképzı egykori tudós Szentírás-
tanárának, a Kaufmann-hagyomány rendezıjé-
nek. Ez a dr. Weisz Miksa a legsötétebb 
idıkben, 1940-ben vette át rabbi-képesítését. 
Orosházára hívták meg rabbinak, majd, miután 

visszatért a deportálásból, debreceni rabbi, 
majd fırabbi lett. 
 

A forradalom utáni évben Helsinki hitközsége 
hívta meg lelki vezetıjének. Nemsokára egész 
Finnország kb. 1500 fınyi zsidóságának a 
fırabbija lett.  
 

Az említett könyvben a szerzı – bizonyára dr. 
Weisz visszaemlékezései alapján – leírja, hogy 
egy, a fırabbi házában tartott partira magas 
vendégek voltak hivatalosak. Néhány pohárka  
finom vodka elfogyasztása után a finn hadsereg 
egyik magasrangú tisztje bevallotta vendég-
látójának: ı bizony régebben nem szerette a 
zsidókat. 
 

Dr. Weisz barátságosan érdeklıdött ennek 
okairól. A válasz – a könyv szerint – így hang-
zott: „Nem csak az Ószövetség, hanem még az 
Újszövetség is tele van zsidókkal. Nem áll-
hattam a zsidók eme tolakodását!” 
 

„Ó, hát ezen könnyen segíthetünk!” – hangzott 
a válasz (emlékezetbıl idézek) – „Ha a püspöke 
elengedi ıket, én szívesen visszaveszem vala-
mennyit a zsidóságba!” 
 

Idézet bezárva.  
 
Az anekdota magjául szolgáló gondolat agyon 
ütött.  Nem úgy, ahogy a 220 Volt üthetne 
agyon. Sokkal nagyobb feszültség van itt, mint 
gyerekkorom Philips rádiójában. Úgy ütött 
engem agyon az idea, mint ahogy másokat 
szíven ütnek bizonyos gondolat-kapcsolódások 
felfedezése. 
 

Ha egy megfelelı intézményes támogatottság-
gal rendelkezı fıtekintély, egy újjászervezett 
Szinhedrion feje új kánont alkothatna és vissza-
vehetné mindazokat a zsidókat, családjaikat, 
könyveiket, utódjaikat és utódjaik utódait, 
akiket a régiek ilyen vagy olyan okokból 
kiakolbólítottak Ábrahám, Izsák és Jákob 
aklából – akkor Izrael nyája ma nem 13 – 14 
milliót, hanem százmilliókat számlálna. 
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Hiszen az isteni ígéret – a megmásíthatatlan! – 
így szól Jákobnak: „Annyi utódod lesz, mint a 
föld pora… (Mózes I. könyve, 28:14) 
 

Nyilvánvaló, hogy a Szentírás-értelmezési 
különbségek és az emberi hiúság nem teszik 
lehetıvé, hogy mindenki azonos hagyományt 
valljon a magáénak. A nemzedékek évezredes 
megmérettetése azonban már sejtet egyértelmő 
igazságokat.  
 

Lehetetlen-e, hogy a régi szakadások mentén 
egybeforrjon mindaz, amit a Magasságos Isten 
Izraelként jelölt ki?   
 

Lehet, hogy megint olyasmihez nyúltam, 
aminek a kezeléséhez tudásom nem tesz 
alkalmassá. Mégis hálás leszek, ha válaszolnak. 
Válaszukat megköszönöm és megırzöm. Amíg 
az erımbıl telik. 
 
<EZT AZ ÍRÁSOMAT KORÁBBAN NÉHÁNY 
BARÁTOMNAK ELKÜLDTEM> 
 

— ♦ — 
 

Erre már igazán szükségünk volt… 
 

Avigdor Káháner professzor a Héber Egyetem 
rechovoti mezıgazdasági fakultásán dolgozik. 
Itt dolgozta ki azt a genetikai eljárást, amellyel 
teljesen meztelen, tollatlan baromfi kel ki a 
tojásból és így is növekszik fel. 
 

Hogy mindez mire jó? 
 

Káháner professzor elmagyarázza: nem tréfa-
dolog, ha azt mondjuk, hogy ilyen baromfira 
nekünk, Izraelben már igazán szükségünk 
volt… Az ország szubtrópusi éghajlata miatt 
ugyanis a tollak többlet-testmeleget okoznak, 
ami a szárnyasnak szenvedést okoz, sıt, 
gyakran pusztulását. 
 

A baromfik öröklési kódja többé-kevésbé már 
nyitott könyv a tudomány számára. A tojásból 
kibújt elsı tollatlan kakaska azonban még 
nagyon kicsi – és felnıtt korában is kicsi 

marad. Ezen csak egy további genetikai 
beavatkozás segít. Ismerve Káháner professzort 
– az izraeli tudás ezen is segíteni fog. A cél: 
nagy testmérető, tollatlan és kevés zsírú 
baromfi elıállítása. 
 

Izrael – és azon belül is a rehovoti genetikai 
fakultás – élen jár a Földön az elméleti tudás 
gyakorlati alkalmazásában. Nagy visszhangot 
váltott ki világszerte, amikor sikerült csaknem 
négyszögletes (!), magyarán kocka-formájú 
paradicsomot elıállítani, amelynek nem csak 
tárolása sokkal egyszerőbb, de maga a 
gyümölcs kinézésre is esztétikusabb és, ami a 
legfontosabb: sokkal ízletesebb, mint gömbölyő 
társai! 
 

— ♦ — 
 

ÉSZREVÉTELEITEKET,   
 

VÁLASZOTOKAT VÁROM A   
 

makojeruzsalem@gmail.com    
 

E-MAIL  CÍMRE,  
 

VAGY A  052-3260834  
 

(+972 52-3260834)    
 

TELEFONRA.  
 
 

HA A HÍRLEVELET HASZNOSNAK  
 

TALÁLTÁTOK, KÉRLEK  
 

BENNETEKET,  KÜLDJÉTEK EL  
 

NEKEM ROKONAITOK,   
 

BARÁTAITOK E-MAIL  CÍMÉT IS !  
 
Hírlevelembe nem teszek képeket, hogy az      
e-mail terjedelmét ne növeljem túlságosan. 
 
 
  
 

 

 


